

# 仕様書等の一部訂正について

下記のとおり訂正します。

令和7年5月13日  
分任支出負担行為担当官  
石狩森林管理署長 三浦 祥子

## 訂正内容

仕様書における第2号現場用品類 購入数内訳書

### 【変更前】

ダイヤル錠の同等品事前確認欄 空欄

### 【変更後】

ダイヤル錠の同等品事前確認欄 要



